ДТП с участием несовершеннолетнего. 
[bookmark: _GoBack]02.06.2021 года в 18 часов 30 минут на ул. Октябрьская около дома № 52 "В" г. Тейково Ивановской области водитель, 2001г.р. управляя автомобилем ВАЗ-21102, совершил наезд на 11-летнего велосипедиста (находился без сопровождения взрослых), переезжающего по нерегулируемому пешеходному переходу (не спешившегося) справа налево, по ходу движения автомобиля, который с диагнозом "ссадина левого локтя" доставлен в ЦРБ г. Тейково. Водитель автомобиля трезв, составлен административный материал по ст.12.37ч.2 КоАП РФ. Составлено сообщение на несовершеннолетнего по ст.12.29 ч. 2 КоАП РФ. 
Уважаемые родители, обращаемся к Вам!
Наверное, нет детей, которые не любят кататься на велосипеде, но дети это самая опасная категория велосипедистов. Беспечность и ненадлежащий контроль со стороны родителей могут привести к необратимым последствиям.
Разъясняейте требования Правил дорожного движения своим детям прежде, чем разрешить им самостоятельные поездки на проезжей части или во дворе! 
Уважаемые взрослые, объясните детям, что движение детей младше 14 лет по проезжей части ЗАПРЕЩЕНО, движение велосипедистов от 7-14 лет должно осуществляться только по тротуарам, пешеходным, велосипедным и велопешеходным дорожкам. Движение детей младше 7 лет возможно только по тротуарам, пешеходным и велопешеходным дорожкам.
Самые распространенные нарушения ПДД водителями велосипедов - это движение навстречу транспортным средствам и движения на велосипеде по пешеходному переходу. Объясните детям, что переходя проезжую часть нужно обязательно СОЙТИ с двухколесного транспортного средства и соблюдая ПДД для пешеходов перейти дорогу.
Зачастую, дети, управляя велосипедом, даже не знают о том, что они являются полноправными участниками дорожного движения, поэтому уважаемые родители, поведение детей на дороге зависит от Вас!
Приобретая ребенку велосипед, изучите с ним правила дорожного движения!

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Тейковский»
майор полиции
Д.А. Досягов 


