В Ивановской области стартовало профилактическое мероприятие «СИМ управляй – ПДД соблюдай!»

С 15 по 30 апреля 2024 года на территории обслуживания Госавтоинспекции МО МВД России «Тейковский» стартовало профилактическое мероприятие «СИМ управляй – ПДД соблюдай!», в рамках которого будут реализовываться комплекс мер по устранению причин и условий совершения ДТП с участием водителей СИМ (электросамокаты, электровелосипеды, сигвеи, и др.) и велотранспорта. 

Так, сотрудники Госавтоинспекции повысят контроль за соблюдением правил дорожного движения водителями средств индивидуальной мобильности и велотранспортом, в первую очередь под управлением несовершеннолетних, проведут рабочие встречи по вопросам обеспечения безопасного нахождения в транспортной среде водителей СИМ с представителями организаций, осуществляющих их прокат и продажу. 

Автоинспекторы примут участие в проведении родительских собраний в образовательных организациях, в том числе дошкольных, с целью информирования родителей о правилах использования СИМ и ограничениях, связанных с их управлением, а также о необходимости постоянного контроля за местонахождением и передвижением детей. 

Кроме того, сотрудниками Госавтоинспекции запланированы различные мероприятия с привлечением детей из отрядов ЮИД, активистов движения «Родительский патруль» и представителей общественных организаций. 

Также, в эти дни инспекторы ДПС проведут ряд специализированных рейдовых мероприятий по выявлению, пресечению и предупреждению правонарушений в области безопасности дорожного движения, допускаемых водителями СИМ и велотранспорта, в том числе несовершеннолетними. 
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