Дали ребенку покататься, будьте готовы нести ответственность!

С приходом весенне-летнего сезона у несовершеннолетних появляются новые взрослые увлечения, последствия от которых могут быть самыми трагичными! Садясь за руль двухколесного транспорта, участники дорожного движения не задумываются о своей безопасности.

Скутеры, мопеды в последнее время стали очень популярны и их количество на дорогах и количество происшествий увеличивается с каждым годом. Профилактика ДТП с участием несовершеннолетних полностью зависит от родителей и взрослых, которые позволяют своим детям управлять транспортным средством без права управления.

Необходимо отметить, что помимо ответственности несовершеннолетних, совершивших правонарушение, возможно и наступление административной ответственности их родителей за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по содержанию, воспитанию, защите прав и интересов несовершеннолетних. Материалы по каждому факту происшествий с участием несовершеннолетних направляются для рассмотрения на комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав.

 Также напоминаем, что за передачу управления транспортного средства лицу, не имеющему права управления, взрослые, родители (законные представители) могут быть привлечены по ч.3 ст.12.7 КоАП РФ (штраф 30 000 руб.), а все административные штрафы, полученные самим несовершеннолетним, взыскиваются также с его родителей (законных представителей).

Уважаемые родители! Помните, что мототранспорт- источник повышенной опасности!

Госавтоинспекция призывает родителей исключить доступ детей к данному виду транспорта, запретить им управление без наличия водительского удостоверения и помнить об ответственности за жизнь и здоровье несовершеннолетних!
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