

 
Информационная справка
об организации  профориентационной работы с учащимися общеобразовательных учреждений Ильинского муниципального района (2019-2020 учебный год)

       Одним из направлений деятельности педагогических коллективов общеобразовательных учреждений Ильинского муниципального района является организация профориентационной работы с учащимися и родителями, направленной на активизацию профессионального и личностного самоопределения подростков.
    Отделом образования администрации Ильинского муниципального района разработан план мероприятий по проведению профориентационной работы на 2019-2020 учебный год. Для реализации плана создан  и утвержден  приказом отделом образования администрации Ильинского муниципального района от 17.11.2016 г.№ 129/2   Координацианный совет по организации профориетационной работы  в образовательных учреждениях Ильинского муниципального района.
  Во всех общеобразовательных учреждениях Ильинского муниципального района разработаны планы профориентационной работы на учебный год, в соответствии с ними  проводились  мероприятия.
   Профориентационная работа в школах осуществлялась как через урочную систему обучения, так и через внеурочную деятельность учителями-предметниками и классными руководителями.  
В 1-4 классах знакомство с миром профессий, формирование положительного отношения к труду проходили на уроках чтения, ознакомления с окружающим миром, технологии.
В рамках профориентационной работы с учащимися 5-8 классов в общеобразовательных учреждениях проводились следующие мероприятия:
- классные часы на темы: «Твой выбор», «Сто дорог - одна твоя», «Как правильно выбрать профессию»;
- анкетирование учащихся, встречи и беседы с родителями;
- встречи учащихся с представителями различных профессий, с выпускниками школ ( студентами ВУЗов и СУЗов);
- экскурсии на предприятия области и района.
Во всех общеобразовательных учреждениях в учебные планы включены курсы предпрофильной подготовки: «Выбор профессии».
 Используются в работе по сопровождению профессионального самоопределения учащихся следующие традиционные формы:
- классные часы
- беседы
- экскурсии
- дни открытых дверей
- выставки (профориентационные стенды)
 В качестве инновационных форм школы выбирают:
- проектную  деятельность
- онлайн диагностику
- тестирование учащихся
   В рамках работы  муниципальной  медико-педагогической и правовой школы с  учащимися 7-8, 9-10 классов в декабре 2019 года  специалистами областного государственного учреждения «Ильинский центр занятости населения» проводились занятия «Основы профориентации».
   В соответствии с планами мероприятий по проведению профориентационной работы проводились следующие мероприятия:
 - в  декабре 2019 года представители  военного комиссариата из г.Гаврилово- Посада провели в  МБОУ Ильинской  СОШ   информационную работу  среди учащихся о правилах приема в высшие военные учебные заведения;
- учащиеся 9-11 классов принимали участие в днях открытых дверей  ВУЗов и СУЗов  Ивановской области;
-  580 чел. приняли участие в онлайн-уроках "ПроеКТОриЯ" ;

-  64 чел. использовали  электронный  информационный ресурс "Атлас профессий";

-   148 чел.  приняли участие в проекте ранней профессиональной ориентации школьников 6−11 классов "Билет в будущее" .
    В соответствии с муниципальными показателями  оценки профориентационной работы  образовательных учреждений:


- 80  учащихся( МКОУ Ильинская СОШ- 31 чел., МКОУ Аньковская СОШ – 38 чел., МКОУ Гарская ООШ – 11 чел.) были охвачены профориетационной диагностикой;
- 34 учащихся МКОУ Ильинской СОШ  изучали учебные предметы на углубленном уровне  ( по профилю );
- 82 учащихся ( МКОУ Ильинская СОШ – 49 чел, МКОУ Аньковская СОШ – 33 чел.)  получали дополнительное образование в кружках профильной и предпрофильной направленности;
- 27 учащихся ( МКОУ Ильинская СОШ – 16 чел., МКОУ Аньковская СОШ – 11 чел.) преодолели порог ЕГЭ по трем и более предметам, необходимым для поступления  в ВО;
- МКОУ Ильинская СОШ и МКОУ Аньковская СОШ тесно  взаимодействовали  с ОГБПОУ Тейковским многопрофильным колледжем.

   На сайте отдела образования администрации Ильинского муниципального района ведется раздел  «профориентационная работа», который своевременно актуализируется.
Предложения:
1.Активизировать взаимодействие родителей и педагогов, оказывающих непосредственное влияние на формирование профессионального определения учащихся.
2. Продолжить работу по изучению и определению индивидуальных возможностей учащихся.
3.Активизировать работу по участию в открытых уроках « ПроеКТОриЯ».
4. Разнообразить систему профориентационной работы по подготовке учащихся к осознанному  и самостоятельному выбору жизненного и профессионального пути.

