ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

П Р И К А З

      от  10 .09.2021 г.                                                                                                       №  62


О проведении школьного этапа
всероссийской олимпиады школьников по астрономии, биологии,
информатике, математике, физике и химии с использованием информационно – коммуникационных технологий
в 2021-2022 учебном году

        В соответствии с приказом Департамента образования Ивановской области от 10.09.2021  № 981-о « О проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников по астрономии, биологии, информатике, математике, физике и химии с использованием информационно – коммуникационных технологий»
п р и к а з ы в а ю:
1.    Обеспечить проведение школьного этапа всероссийской олимпиады школьников (далее – Олимпиада) по астрономии, биологии, информатике, математике, физике и химии на территории Ильинского муниципального района в 2021 – 2022 учебном году с использованием информационного ресурса «Онлайн – курсы Образовательного центра « Сириус» в информационно – телекоммуникационной сети « Интернет»».
2. Руководителям общеобразовательных учреждений:
 - назначить в ОО сотрудников, ответственных за проведение школьного этапа Олимпиады, работу с федеральной информационной системой оценки качества образования ( далее – ФИС ОКО), выдачу участникам индивидуальных кодов доступа к тестирующей системе;
- предоставить  доступ всем  участникам Олимпиады к информационно – телекоммуникационной сети « Интернет » и ФИС ОКО, возможность писать олимпиаду с мобильного телефона;
-  реализовать право участия в школьном этапе Олимпиады всех желающих, в том числе удаленного участия в зависимости от  эпидемической ситуации или по другим существенным причинам по решению организатора олимпиады;
- принять меры  по обеспечению объективности проведения олимпиад, в том числе в случае удаленного участия, а также по сохранению конфиденциальности заданий Олимпиады  по шести  предметам;
- своевременно проинформировать учащихся и их родителей ( законных представителей ) о требованиях к проведению Олимпиады  и регламенте участия на платформе « Сириус.Курсы »;
-  сформировать персонализированные итоговые результаты.
3. Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста отдела образования администрации Ильинского муниципального района Л.А. Удалову.



Начальник отдела образования
администрации Ильинского
муниципального района                                                                             Л.М. Соборнова



















