ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

П Р И К А З
      от  22 .04.2021 г.                                                                                                       №  32



О   мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, а также майских праздников

            Во исполнение решений  антитеррористической комиссии Ильинского муниципального района от 22.04.2021 г.  « О  мерах по выявлению и предотвращению угроз совершения террористических актов в период подготовки и проведения мероприятий, посвященных 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне, а также майских праздников»
  
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям образовательных учреждений:
- уточнить и откорректировать паспорта антитеррористической защищённости образовательных учреждений, планы и схемы эвакуации при угрозе террористического акта, положения о пропускном режиме, инструкции и памятки персоналу по действиям в случае обнаружения предметов, похожих на взрывные устройства, а также веществ, которые могут являться биологически  или химически опасными;
- во взаимодействии с ПП № 19 МО МВД России « Тейковский» обеспечить взаимный обмен информацией о планируемых и проведённых мероприятиях по усилению безопасности и антитеррористической защищённости образовательных учреждений при подготовке к праздничным мероприятиям;
- уточнить и отработать алгоритмы действий руководства и персонала  образовательных учреждений при угрозе взрыва, захвата учреждения и других случаев террористических актов;
- принять меры по запрещению входа на территорию учреждений граждан с большими сумками, свертками, пакетами и др.;
- выполнить мероприятия по вывозу ТБО с территорий учреждений, с целью недопущения возможной закладки взрывного устройства;
-  взять на контроль соблюдение мер по закрытию и опечатыванию подсобных, складских помещений, чердаков и подвалов образовательных учреждений;
- обеспечить проведение качественной уборки помещений и прилегающих территорий в местах массового сосредоточения людей;
- принять меры  по недопущению снижения уровня антитеррористической защищённости образовательных учреждений, в том числе, связанного с организацией  физической охраны и обеспечением непрерывного  функционирования кнопок тревожной сигнализации, поддержанию в исправном состоянии ограждений  территорий  ( заборов).
 
2.  Контроль за исполнением настоящего приказа  оставляю за собой.

Начальник отдела образования администрации
 Ильинского муниципального района:             		                 Л.М.Соборнова					  
