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АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 

П Р И К А З
      от 09 .10.2023 г.                                                                                                       №  91/1
	
О  пожарной безопасности в образовательных учреждениях Ильинского муниципального района 

            В соответствии с  поручением Правительства Ивановской области от 18.09.2023 года № СВ- 14268-1-31 и Протоколом заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности в Ивановской области от 12.09.2023 года № 4  
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Руководителям образовательных учреждений обеспечить выполнение следующих мероприятий:
-  Отработать порядок взаимодействия руководителей и сотрудников образовательных учреждений в случае возникновения чрезвычайной ситуации, проверив соответствие инструкций  по проведению эвакуации правилам противопожарного режима, в том числе по проведению незамедлительной эвакуации в случае срабатывания систем противопожарной защиты.
- Обеспечить размещение в образовательных учреждениях стендов ( плакатов) с информацией о  мерах пожарной безопасности и необходимых действиях при возникновении пожара с последующей актуализацией соответствующей информации.
-  Обеспечить участие  в мероприятии « Месячник безопасности детей».
-    Принять к сведению информацию о требованиях законодательства в части, касающейся организации проведения органами федерального  государственного пожарного надзора внеплановых контрольных ( надзорных) мероприятий в случае трех и более ложных срабатываний систем противопожарной защиты в течение тридцати календарных дней.
-  При заключении контрактов на выполнение работ по техническому обслуживанию систем оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре руководствоваться положениями пункта 6.4.1.ГОСТ  Р 59639-2021 «  Системы оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.  Руководство по проектированию, монтажу, техническому обслуживанию и ремонту. Методы испытаний на работоспособность»
2.  Контроль за исполнением приказа возложить на главного специалиста отдела образования администрации Ильинского муниципального района Л.А.Удалову.
Начальник отдела образования
администрации Ильинского муниципального района:                         Л.М.Соборнова    
