2
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 



ПРИКАЗ


	от    23.08.2024г.                                                             №  87



	О   мероприятиях по профилактике гриппа, острых респираторных вирусных инфекций и новой коронавирусной инфекции ( СOVID-19) в эпидемическом сезоне 2024 -2025 годов



		     В связи с  подготовкой к эпидемическому сезону  по гриппу, острым респираторным вирусным инфекциям и новой коронавирусной инфекции ( COVID – 19) 2024 – 2025 годов и на основании письма  Управления Роспотребнадзора по Ивановской области  « О мероприятиях по профилактике  гриппа, острых респираторных  вирусных инфекций и новой коронавирусной инфекции (COVID-19)  в эпидемическом сезоне 2024-2025 годов» 


приказываю:

1. Руководителям  образовательных учреждений провести следующие мероприятия:
-  Обеспечить готовность  общеобразовательных  учреждений  к работе в осеннее – зимний период с учетом необходимости соблюдения оптимального теплового режима, режима проветривания помещений, оснащенности устройствами обеззараживания воздуха, термометрами, дезинфекционными средствами, средствами индивидуальной защиты органов дыхания для сотрудников.
- Не допускать  учащихся и персонал с катаральными явлениями и повышенной температурой к посещению  общеобразовательных учреждений.
- Обеспечить проведение ежедневного анализа причин отсутствия детей в  общеобразовательных  учреждениях.
- Обеспечить своевременное введение противоэпидемических мероприятий в период подъема заболеваемости гриппом, острыми респираторными вирусными инфекциями, новой коронавирусной инфекцией ( COVID – 19), в том числе по отмене массовых культурных и спортивных мероприятий и приостановлению учебного процесса в случае отсутствия 20% детей и более по причине суммарной заболеваемости гриппом, острыми респираторными вирусными инфекциями, новой коронавирусной инфекцией ( COVID – 19).
- Вести контроль иммунизации против гриппа сотрудников образовательных учреждений.
-   Провести  обучение персонала и обучающихся образовательных организаций мерам профилактики гриппа, других острых респираторных  инфекций, новой коронавирусной инфекции ( COVID – 19 ).

2. [bookmark: _GoBack]Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на  Л.А. Удалову, главного специалиста отдела образования администрации Ильинского муниципального района.










Начальник отдела  образования
администрации Ильинского
муниципального района                                               Е.Н. Шорикова


