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ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ 
АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА 



ПРИКАЗ


	от 30.08.2024г.                                                                № 90  



	О  проведении дополнительных  санитарно – противоэпидемических 
 ( профилактических ) мероприятий  в образовательных  учреждениях  Ильинского муниципального района



		[bookmark: _GoBack]     В связи с ростом заболеваемости  энтеровирусной инфекцией среди детского населения  Ивановской области, на основании письма    Роспотребнадзора  от 23.07.2024 № 31-00-04/11-1040-2024 и  с целью предупреждения заносов и недопущения формирования групповых очагов энтеровирусной инфекции в детских организованных коллективах                                                                                     


приказываю:
1. Руководителям образовательных учреждений организовать и обеспечить:
1.1. - Проведение ежедневного утреннего фильтра с документальным оформлением результатов осмотра по каждому классу/ группе  (не допускать в организованный коллектив детей с признаками инфекционных заболеваний);
- Проведение текущей дезинфекции не менее 2 раз в день (на пищеблоке, в столовой, в спальных помещениях, кабинетах/классах, кружковых, местах общего пользования, санузлах.) с применением растворов дезинфекционных средств, эффективных в отношении энтеровирусов;
- Проведение дезинфекции столовой посуды и столовых приборов после каждого приема пищи с использованием дезинфекционных средств, эффективных в отношении энтеровирусов; для обеззараживания столовой посуды в дезинфицирующем растворе в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, выделяется емкость с крышкой с четкими надписями с указанием  названия препарата, его концентрации, назначения, даты приготовления, предельного срока годности.
- Увеличение кратности проветривания групповых, рекреаций, спальных помещений; использование оборудования для обеззараживания воздуха;
- Установление питьевого режима с обязательным кипячением воды или раздачей бутилированной воды;
-  Принятие мер по минимизации рисков реализации пищевого пути распространения ЭВИ ( фрукты, овощи допускаются в питание после стандартной обработки, овощи – с последующим ошпариванием кипятком, не допускается последующая нарезка фруктов;  сервировку и порционирование блюд на пищеблоке персонал проводит только с использованием одноразовых перчаток и предварительной обработкой рук  кожным антисептиком);
- Создание надлежащих условий для соблюдения детьми и работниками правил личной гигиены; наличие жидкого мыла, кожных антисептиков, одноразовых полотенец;
- Проведение разъяснительной работы с детьми и родителями о мерах профилактики ЭВИ.
 2. При регистрации в образовательных организациях случая энтеровирусной инфекции обеспечить:
-   Медицинское наблюдение за лицами, подвергшимися риску заражения;
- Прекращение приема новых и временно отсутствующих детей в карантинную группу;
-  Запрещение перевода детей из карантинной группы в другие;
- Запрещение участия карантинной группы в общих культурно – массовых мероприятиях;
- Соблюдение принципа изоляции детей карантинной группы при организации питания; 
-  При невозможности   соблюдения в ОО принципа изоляции организовать разобщения детей, подвергшихся риску заражения ЭВИ, на период 10 дней при легких формах    или на период 20 дней при регистрации форм ЭВИ с поражением нервной  системы.
 

2. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.





Начальник отдела  образования
администрации Ильинского
муниципального района                                               Е.Н.Шорикова


