С 13 по 17 сентября в МЮОУ СШ № 7 прошли мероприятия в рамках субботника «Зеленая Россия». Обучающиеся и педагоги  провели субботники на территории  школы, прошли классные часы экологической направленности. Была организована выставка рисунков «Проблемы окружающей среды и конкурс «Чудо-овощ».
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5 б классе прошел экологический час «Берегите лес»
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На занятии библиотекарь городской библиотеки Татьяна Алексеевна Парфенова Рассказала детям об обитателях наших лесов :  животных, растениях, грибах. Напомнила ребятам о правилах поведения в природе и призвала их соблюдать.
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В библиотеке организована выставка книг о природе.

Ученики 3а класса подготовили проект  «Экодесант», в ходе которого ребята провели уборки территорий около своих домов, домов родственников.

В 11 классе прошел кл. час на теме «Красота, гармония и целесообразность в природе».

Были рассмотрены вопросы о мире камня, красоте ландшафта, красоте неба, красоте воды. Ребята узнали, что заповедник «Столбы» (Красноярский край), образованный работой солнца, ветра и воды, поражает воображение причудливостью сказочных форм, а глыбы камней у подножия Ай-Петри в Крыму - своей хаотичностью. Японские «сады камней» вызывают наряду с эстетическим любованием и глубокие философские раздумья.

 «Все земли прекрасны», - сказал Колумб. Каждая область земного шара прекрасна по-своему.Одиннадцатиклассники с  восхищением вспомнили красивейшее место в Кохме-Запрудку, парк у интерната, пруд у школы.

На уроке использовались стихи поэтов, репродукции картин, фотографии рассмотренных компонентов природы в виде мультимедиапрезентации.
15.09 в 6а классе прошел кл час «Лесные тайны» ( разгадывание кроссворда с элементами беседы). На экран был высвечен кроссворд и ребята с большим удовольствием узнавали что-то новое о жизни леса. Например, что за наука о жизни и выращивании леса? Это лесоводство. Какими особенностями обладает вяз, ольха, узнали об истории всем известного растения- лопух. Конечно, ребята знают какую громадную пользу приносит нам лес, но это мероприятие - еще одно напоминание об этом. 

В нашей стране родилась пословица: «Нет леса - посади, мало леса - не руби, много леса - береги». Хорошая, мудрая пословица, и всем нам необходимо всегда помнить её.

16 сентября состоялась беседа «Человек и мир природы», задачами которой являлось формирование у учащихся знания о нормах и правилах поведения в природе, воспитание чувства ответственности за свое поведение в природе. По окончании беседы ребята побывали на школьной выставке поделок «Чудо-овощ». 
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