Почти целый месяц в городе проходила акция «Быть здоровым – здорово». Обучающиеся школы  № 7 приняли активное участие в этой акции. 

Ученики 1а класса  разучивали физкультминутки, проводили соревнования по рядам в показе движений и дружном исполнении. Регулярно проводились беседы о режиме дня, дети выполнили задание «Мой режим дня»  в форме групповой работы.
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1 октября состоялся классный час «Здоровым быть – здорово!». Цели и задачи мероприятия: формировать общее представление о здоровье как ценности, о которой необходимо постоянно заботиться. Воспитывать бережное отношение к своему здоровью, способствовать формированию  привычек здорового образа жизни. Ребята рассказали о своих представлениях и традициях семьи по укреплению здоровья, провели мастер-класс «Чистим зубки по три минутки», «Гигиена рук», отгадывали загадки по теме классного часа, составили памятку Мойдодыра, как быть здоровым.
В 3б ребята  отгадывали загадки о видах спорта, подготовили сообщения о спортивных секциях, где они занимаются. Классный час был посвящён вредным привычкам, во время которого ученики обсудили влияние вредных факторов на наше здоровье. В классе была объявлена акция "День без телефона". 

Для учеников 3А и 3 Б классов были проведены «Веселые старты». Ребята делились на две  команды и старались качественно, быстро и ловко выполнять спортивные задания. Программа состязаний была насыщенной. Школьники имели возможность реализовать свои двигательные потребности в ситуациях, в которых потребуется проявить максимальную собранность и волю.
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В ходе классного часа  в 4а классе школьники установили, что такое ЗОЖ, по каким направлениям нужно соблюдать здоровый образ жизни. Ребята выяснили значение соблюдения режима дня, правильного питания, занятий спортом для того, чтобы быть здоровым. Ученики пришли к выводу, что большое значение оказывает экология на здоровье людей. В итоге беседы четвероклассники пришли к выводу, что здоровье нужно беречь, заботиться о нем и соблюдать рекомендации, полученные на классном часе.

В 6 «Б» и в 9 «Б» классах прошёл совместный классный час, посвящённый ЗОЖ «Что имеем, не храним, потерявши, плачем».

Классный час проходил в форме беседы-рассказа с элементами ролевой игры. Были разобраны вопросы самого определения «здоровье» и составляющих его компонентов: душевное, физическое, социальное. Дети активно включались в работу, приводили примеры из жизни известных спортсменов и своих знакомых. В наше время, когда вредные привычки распространяются с бешенной скоростью, тема здорового образа жизни очень актуальна, поэтому выбор темы классного часа оправдан. Учащимся были показаны социальные ролики, снятые школьниками разных городов нашей страны.

В этих классах есть учащиеся, которые занимаются спортом: лёгкой атлетикой, лыжным бегом, единоборствами. Они приготовили небольшие сообщения о своём виде спорта, мотивируя остальных на занятия спортом. 


Главное для здоровья – это умение человека работать над самим собой, над своим здоровьем. Все сходятся в одном: чтобы быть здоровым, нужно вести здоровый образ жизни, а для этого необходимо «взять себя в руки» и следовать важным правилам. К такому выводу пришли абсолютно все учащиеся.


Закончили классный час небольшой игрой «Счастливый случай», подготовленной самими учащимися: загадывали загадки про ЗОЖ, изображали спортивных и неспортивных людей, составляли кроссворд. 

Ребята сделали вывод о том, что здоровье – самая большая ценность для человека. На наше здоровье влияет множество факторов: и климат, и политика, и экономика, и много чего ещё. Что-то мы не в силах изменить. Но очень много зависит и от нас. Чтобы быть здоровым, чтобы жить долго и счастливо, нужно вести здоровый образ жизни. И это под силу каждому человеку. Только нужно понимать, что здоровый образ жизни - это не какое-то временное действие, это ежедневные, на всю жизнь принятые правила.
В 5 б классе прошел тематический классный час «Мы за здоровый образ жизни»  в виде беседы  с элементами  игры – викторины.

Ребята обсудили вопрос «Что такое здоровый образ жизни».

Подготовленные ученики рассказали о вредных привычках, которые мешают человеку быть здоровым: наркомания, курение, алкоголизм, игромания, токсикомания.

Была проведена игра «Да- нет».

В конце занятия была составлена таблица ЗОЖ из 5 факторов: режим дня, закаливание, гигиена, правильное питание, спорт.

Обучающиеся 2б и 4б посетили стадион «Рекорд», где приняли участие в мастер классе по легкой атлетике.
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В 10-11 классах прошли соревнования по ОФП.

