Традиционно в октябре у первоклашек всех школ  проходят мероприятия  «Посвящение в первоклассники».  В этом году эти мероприятия не были особенно торжественны, но стали незабываемыми для первоклассников школы 7. 

Классные часы «Посвящение в первоклассники» прошли 13 октября. 

В 1а классе классный час сопровождался презентацией и игровыми моментами. Первоклассники рассказали о правилах поведения в школе и на уроке, дали советы Буратино, как стать успешным учеником. Положительные эмоции вызвали конкурсы «Собери рюкзак» и «Любимая отметка». Затем ребята «превращали» дошкольника в школьника, дорисовывая на листе бумаги школьные атрибуты. По окончании индивидуальной работы дети пришли к выводу, что залогом успеха в учёбе являются старание и дисциплина, собранность и сила воли. Праздник завершился «Клятвой первоклассника», вручением грамот и дипломов, заработанных в адаптационный период

Учащиеся 1 б класса разгадывали загадки, слушали интересные стихотворения. Также дети поучаствовали в игре «Собери портфель!», где нужно было с завязанными глазами собрать портфель в школу и взять только нужные вещи.

Еще 1б  класс посетили гости из 5А класса. Они точно помнили, что ждет недавно пришедших в школу ребят. Поэтому пятиклассники решили дать советы по учебе новоиспеченным первоклассникам.

По окончании мероприятия первоклассники дали «Клятву первоклассника» и обещали соблюдать все правила. 

После клятвы учащимся вручили «Грамота первоклассника» и медали. Им было присвоено почетное звание «Первоклассника»!
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Праздник получился незабываемым, веселым, интересным. Учащиеся с удовольствием принимали участие в играх, разгадывали загадки!
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