
В Ивановской области пройдет акция Георгиевскую ленточка

25 апреля Волонтёры Победы дадут старт Всероссийской акции «Георгиевская ленточка». Добровольцы снова выйдут на улицы городов и населенных пунктов Ивановской области, чтобы вручить желающим главный символ воинской славы. 
Георгиевская лента - это символ, который объединяет миллионы жителей России. И значение этого символа за последние несколько лет стало шире. Если раньше оно было связано с Победой в Великой Отечественной войне, то сегодня Георгиевская лента - это гордость и уважение к подвигам защитников Отечества в разные исторические периоды. Это наш сильный символ единства и связи поколений.
В этом году 40 тысяч лент будут традиционно переданы из рук в руки силами Волонтеров Победы. По традиции, вместе с главным символом Победы добровольцы будут вручать листовку с историей ленты и рекомендациями по ее ношению. Информация о местах раздачи ленты любой желающий сможет найти с 22 апреля на сайте волонтерыпобеды.рф. 
В этом году добровольцы посетят образовательные учреждения и проведут для молодежи урок памяти «Георгиевская лента – символ воинской славы». Во время урока памяти добровольцы расскажут подрастающему поколению об истории ленты, наградах, связанных с нею, и способах ношения.
Организаторами акции выступают Ивановское региональное отделение движения «Волонтеры Победы», Департамент внутренней политики Ивановской области, Комитет молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации города Иваново.
[bookmark: _GoBack]Справочно: Идея акции «Георгиевская ленточка» родилась в 2005 году в стенах МИА «Россия сегодня». С тех пор повязывать ленточку накануне 9 мая стало традицией, которая объединила миллионы людей не только в России, но и за рубежом. Партнером и одним из главных организаторов акции с 2015 года является Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы». 

