      Со 2 по 9 апреля в школе успешно прошла Неделя детской и юношеской книги - ежегодно проводимое всесоюзное мероприятие, ставящее своей целью популяризацию детской книги, в которой приняли участие многие классы. 
       2 апреля школьную библиотеку для всех учащихся украсили две книжные выставки, подготовленные заведующей библиотекой Кукушкиной Альбиной Николаевной: 1) «Изумрудинки библиотеки», где представлены книги русских и зарубежных писателей: Л. Кэрролл «Приключения Алисы в стране чудес», А.С. Пушкин «Руслан и Людмила», М.Ю. Лермонтов «Герой нашего времени», Д. Дефо «Робинзон Крузо», А.Н. Толстой «Петр Первый», В. Шекспир «Ромео и Джульетта». 2) «Моя любимая книжечка» с иллюстрированными детскими произведениями: А. Барто «Зайку бросила хозяйка», В. Катаев «Цветик-семицветик», Л. Пантелеев «Рассказы и сказки», Б. Заходер «Кто ходит в гости по утрам», А. Толстой «Приключения Буратино или золотой ключик», Н. Носов «Фантазеры». А также иллюстрации учащихся пятых, шестых и седьмых классов к юбилеям литературных произведений 2021 года на конкурс рисунков «Волшебный мир книги»: 
· 85 лет «Золотой ключик, или Приключения Буратино» А.Н. Толстого (1936)
· 205 лет «Щелкунчик и мышиный король» Э.Т.А. Гофмана (1816)
· 165 лет «Конек-Горбунок» П.П. Ершова (1856)
    Открыли мероприятия на «Неделе детской и юношеской книге» 5А класс (кл/рук Турова Галина Борисовна). Заведующая библиотекой Кукушкина Альбина Николаевна провела Поле чудес «Книжкин день рождения», где ребята продемонстрировали свои знания: русских народных сказок, сказочных произведений, произведений русской и зарубежной литературы, фантастики и приключений.     
     В 3А и 3Б классе (кл/рук Козлова Ольга Александровна и Антипина Елена Владимировна) сотрудником центральной городской библиотеки Лузиной Татьяной Юрьевной поведена литературная игра «Путешествие в Читай-Город», где ребята показали хорошие знания сказочных и литературных произведений.
    В 5В и 5Г (классные руководители Алла Николаевна Кузнецова и Валентина Ивановна Шитик) заведующая библиотекой Кукушкина Альбина Николаевна провела викторину «Крестики-нолики», где ребята называли литературных героев, какое-либо действие или сюжет произведения.
    В 4Б классе (Кл/ рук Гусева Надежда Александровна) заведующая библиотекой Кукушкина Альбина Николаевна провела викторину «Сундук загадок». Учащиеся с увлечением погрузились в сказочные и приключенческие истории, отвечали на вопросы, рисовали, рассказывали.
    В завершение «Недели детской книги» в школе все победители конкурса рисунков «Волшебный мир книги» в школьном этапе получили заслуженные грамоты, а некоторые работы наших учащихся будут участвовать на областном конкурсе (результаты будут позже).
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