Сотрудники Госавтоинспекции обращаются к родителям с призывом повторить с детьми правила безопасного поведения на дороге.

В рамках кампании «Внимание – дети!» сотрудники ГИБДД обращаются к родителям несовершеннолетних с целью сохранения их жизней и здоровья.

Уважаемые родители! Ваши дети в постоянном движении, в качестве пешеходов и пассажиров, а уберечь их от беды наш с вами долг и обязанность.

Расскажите детям Правила дорожного движения, прежде всего, разъясните, что переходить проезжую часть допускается в специально обозначенных местах – по пешеходным переходам, при этом необходимо помнить о собственной безопасности и ни в коем случае не пользоваться сотовым телефоном, наушниками, которые могут отвлечь внимание от дороги.

Расскажите, к чему могут привести нарушения Правил дорожного движения. Вы должны быть уверены, что сын или дочь могут самостоятельно переходить через дорогу, пользоваться общественным транспортом, грамотно и ответственно вести себя на улице. Ведь в данном случае речь идет о жизни и здоровье ваших детей. Свой каждодневный экзамен по безопасности дорожного движения дети должны сдать на отлично, а это полностью зависит от вас, родители.

Обратите внимание, что в темное время яркая одежда является более заметной для водителей автомобилей, либо приобретите детям световозвращающие элементы. Во время поездок на автомобиле обязательно применяйте детские удерживающие устройства, соответствующие весу и возрасту ребенка.

В период школьных каникул Госавтоинспекция рекомендует водителям усилить бдительность на дорогах, заметив ребенка недалеко от проезжей части, снизить скорость, быть готовым к тому, что ребенок может внезапно оказаться на проезжей части. Не следует допускать управления транспортом в состоянии алкогольного опьянения, необходимо уступать дорогу пешеходам, пользующимся преимуществом.

Безопасных дорог!
Световозвращатель на одежде - на сегодняшний день реальный способ уберечь ребенка от травмы на неосвещенной дороге.

Принцип действия его основан на том, что свет, попадая на ребристую поверхность из специального пластика, концентрируется и отражается в виде узкого пучка.

Когда фары автомобиля «выхватывают» пусть даже маленький световозвращатель, водитель издалека видит яркую световую точку.

Поэтому шансы, что пешеход или велосипедист будут замечены, увеличиваются во много раз.

Уважаемые родители обратите особое внимание, что в темное время суток, а также в условиях недостаточной видимости на верхней одежде Вашего ребенка обязательно должны присутствовать световозвращающие элементы!

Безопасных Вам дорог! Берегите себя и своих близких!
