Уровень образования:  Первый уровень общего образования. Осуществляет деятельность по образовательной программе дошкольного образования.
Форма обучения:  очная - обучение по образовательной программе дошкольного образования.
Перечень услуг, оказываемых в рамках реализации общеобразовательных программ в соответствии с ФГОС:  получение дошкольного образования, присмотр и уход за воспитанниками.  
 Язык образования:  русский
Нормативный срок обучения: 6 лет
[bookmark: _GoBack]  Численность обучающихся по реализуемым образовательным программам за счет бюджетных ассигнований  бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов и по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц:  118  человек, из них 15 детей осваивают оздоравливающую программу  «Лучики здоровья». 
Образовательный процесс в ДОУ строится в соответствии с:
· образовательной программой- Стандарт  МКДОУ д/с «Солнышко», разработанной на основе  «ПРОГРАММЫ ВОСПИТАНИЯ И ОБУЧЕНИЯ В ДЕТСКОМ САДУ»  под редакцией Васильевой М.А., Комаровой Т.С.
· программы «ОТ РОЖДЕНИЯ ДО ШКОЛЫ» под редакцией Вераксы  Н.Е., Комаровой Т.С., Васильевой М.А
· авторской программы коллектива «ЛУЧИКИ      ЗДОРОВЬЯ»
Продолжительность учебного года и каникул, количество и продолжительность  непосредственно образовательной деятельности, объём образовательной нагрузки, включая реализацию дополнительных образовательных программ, во всех возрастных группах ДОУ, определены в Годовом календарном учебном графике в соответствии с санитарно-гигиеническими нормами и требованиями (СанПиН 2.4.1.3049-13)
