Пучежская Госавтоинспекция обращается к родителям и водителям о соблюдении безопасности детей во дворах.

Привычки - важнейшая часть фундамента человеческого поведения. На основании привычек вырабатывается характер. Причем формировать новые навыки значительно проще, чем менять старые. Все, что противоречит укоренившимся привычкам, дается с трудом. Поэтому важно, чтобы ребенок с самого начала усваивал полезные навыки.
Сотрудники  Госавтоинспекции напоминают родителям о безопасности детей во дворах.
Следите за вашими детьми, никогда не оставляйте их без присмотра, пока они играют во дворе, и особенно около оставленных или движущихся транспортных средств. Если у подъезда дома возможно движение транспорта, сразу обратите внимание ребенка и посмотрите вместе - нет ли машин. Остановитесь у стоящего транспорта и покажите ребенку, как он закрывает обзор улицы. Такое наблюдение во время прогулки полезно проделывать с различными предметами, закрывающими обзор - зданиями, гаражами, деревьями и т.д. Держите детей за руку и рядом с собой всегда, когда выходите из дома. Таким образом, вы обеспечите им безопасность на дорогах. Никогда не позволяйте детям играть на дорогах у дома, по которым могут двигаться автомобили, поскольку ваш ребенок, когда остается без присмотра со стороны взрослых, часто использует дорогу как любимое место для игр.
Сотрудники  Госавтоинспекции также обращаются к водителям.
Будьте предельно внимательны при проезде мест возможного появления детей: дворы, спортивные и детские площадки.
Двигаясь по дворовой территории, водитель может не заметить маленьких детей, особенно малышей на дороге. И пусть скорость во дворе, как правило, небольшая надеяться только на то, что водитель успеет затормозить, неразумно. Даже при минимальной скорости автомобиля исход чаще всего бывает неутешительным, и такие случаи, к сожалению, не редкость.
Водителям необходимо помнить, что дворы – зона, требующая особого внимания.




Родителям напоминаем о световозвращателях.

Световозвращающие элементы (световозвращатели или СВЭ) – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающих способностью возвращать луч света обратно к источнику. Световозвращающие приспособления способны отражать свет, падающий под любым углом, что особенно важно на дороге, когда свет фар идет снизу. Они снижают риск наезда на пешехода в темное время суток в 5-6 раз.

Согласно исследованиям, водители обнаруживают пешехода, имеющего световозвращающие приспособления, с большего расстояния по сравнению с пешеходами без таковых. При движении с ближним светом фар расстояние обнаружения водителем пешехода увеличивается с 25-40 метров до 130-150 метров, а с дальним светом – до 400 метров.

Пешеходу следует обозначить себя с четырех сторон - спереди, сзади, справа и слева. Так как аварийно-опасными участками являются перекрестки, такое размещение световозвращающих приспособлений делает пешеходов заметными для водителей, движущихся в ту и другую стороны. Наилучшим световозвращающим эффектом обладают световозвращатели серо-белого и лимонного цвета.

Правила использования СВЭ: как и куда крепить приспособления.

Рекомендуем использовать множество маленьких СВЭ, чтобы свет фар столкнулся хотя бы с одним из них. Необходимо прикреплять световозвращатели к верхней одежде на груди или на поясе.

Родителям переходящими дорогу с коляской, а так же велосипедистам рекомендуется отмечать свой транспорт с 4-х сторон. Детям ростом до 1,4 метра лучше крепить элементы СВЭ на рюкзаке, верхней части рукава справа и слева, головном уборе.




Сотрудники Пучежской Госавтоинспекции призывают пешеходов воздержаться от использования телефонов при переходе проезжей части и при движении вблизи дороги.

Наезд транспортного средства на пешехода является одним из самых многочисленных видов ДТП, которые характеризуются наиболее тяжкими последствиями.
Считается, что в таких авариях виноваты водители, которые превышают скорость, нарушают правила проезда пешеходных переходов. Но не стоит забывать, что и пешеходы сами часто становятся виновниками дорожно-транспортных происшествий. Попасть под колеса авто можно из-за собственной невнимательности. Например, используя телефон или наушники при переходе проезжей части.
Сегодня жизнь современного человека сложно представить без средств мобильной связи. При помощи гаджета мы не только разговариваем, мы активно переписываемся, решаем какие-то вопросы онлайн, используем данное устройство как плейер для прослушивания музыки, фото- и видеосъемки. Все это позволяет быть всегда на связи, своевременно получать информацию. Однако, наряду с бытовыми удобствами, телефоны могут быть опасными.
Стоит отметить, что данный вопрос актуален не только для автолюбителей, но также и для пешеходов. Особенно, он касается молодых людей, которые во время движения слушают музыку и/или читают сообщения, как говорится, на ходу.
Сотрудники Госавтоинспекции обращают внимание, что в данном случае пешему участнику дорожного движения крайне сложно контролировать окружающую обстановку, в результате чего он может попросту не заметить приближающееся транспортное средство и попасть под колеса.
Дорожная безопасность — это обоюдная ответственность! Поэтому пешеходам следует воздержаться от использования сотовых телефонов и других электронных гаджетов при переходе проезжей части и при движении в близи дороги. Эти простые меры безопасности помогут вам избежать неприятностей на дороге.







