Информационно-аналитический отчет

о работе центра «Точка роста», созданных в 2022 году

в МКОУ Нижнеландеховская ОШ

Пестяковского муниципального района
(наименование муниципального образования) 

за третий квартал 2022 года

Аналитическая часть

В   Пестяковском муниципальном районе 1 сентября 2022 года открыт второй центр Точка роста на базе Нижнеландеховской основной школы естественно - научной и технологической направленностей. В центре реализуются  рабочие программы по предметам «Химия», «Биология», «Физика», «Технология». 
1. Количество и наименование объединений, открытых на базе центров «Точка роста»-  6, охват обучающихся 21 человек. 
2. Проекты, реализованные в 3-м квартале 2022 года на базе Центров «Точка роста»:

«Мы – часть России» - гражданско - патриотической направленности, охват детей составляет 17 человек. Эффект:  воспитание у подрастающего поколения чувства национальной гордости за страну, гражданского достоинства, любви к Отечеству.

«Авангард» - социальной направленности с охватом 15 человек. Эффект: вовлечение молодежи в военно-спортивное направление.
«Связь поколений» - социальной направленности (гражданско-патриотической) с охватом 21 человек. Эффект: воспитание патриотических чувств  через изучение истории своего рода и народа.

«Книга памяти» - социальной направленности (гражданско-патриотической)  с охватом 12 человек. Эффект: создание в сети Интернет электронной книги о воинах-интернационалистах Ивановской области.

3. Примеры успешных практик реализации программ общего и дополнительного образования в сетевой форме. 
Реализация дополнительных общеразвивающих программ «Русское слово», «Юный химик», «Эрудит», «Витязь».
4. Примеры сотрудничества с местным бизнес сообществом в реализации проектов и профориентационной работе:
Нижнеландеховская основная школа тесно сотрудничает  с Областной общественной организацией «Комитет солдатских матерей Ивановской области», « Союз десантников России», « Боевое братство».
5. Перечень проведенных на площадке Центра «Точка роста» мероприятий:
«Встреча поколений», «Город мастеров», «Государственные символы России» - патриотической направленности, «Великие изобретатели», «ТехноКвест» - технической направленности.
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