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ПОЛОЖЕНИЕ

о районном этапе акции «Я - гражданин России» 

Цель конкурса
   Акция проводится с целью формирования у молодых граждан активной гражданской позиции, социализации учащихся образовательных учреждений.

Задачи конкурса
     Образовательные: закрепление в процессе практической деятельности теоретических знаний, полученных на уроках обществознания и граждановедения; освоение новых форм поиска, обработки и анализа информации; развитие аналитических навыков и навыков критического мышления; развитие коммуникативных навыков; приобретение навыков групповой работы.
  Воспитательные: привлечение внимания молодых людей к актуальным проблемам местного сообщества; формирование у молодых людей чувства гражданской ответственности за социальную обстановку в своих местностях; формирование у молодых людей навыков гражданского участия и взаимодействия с органами власти в целях решения актуальных социальных проблем.

Организаторы конкурса
     Общее руководство по организации проведения конкурса осуществляет оргкомитет из числа представителей отдела  культуры, молодежной политики, спорта и туризма,  отдела образования администрации Пестяковского муниципального района. 
Время и место проведения конкурса
      Проекты  присылать на электронный адрес: odmpest@gmail.com до   22 декабря 2021  года.
Участники акции
 В Акции принимают участие группы обучающихся общеобразовательных учреждений, учреждений дополнительного образования детей, а также детских и молодежных общественных организаций, заинтересованных в том, чтобы внести свой личный вклад в улучшение жизни общества в своем селе.
          Порядок проведения Акции
Принимая участие в Акции, команда при поддержке педагогов (преподавателей обществознания, граждановедения и других учебных дисциплин, заместителей директоров по воспитательной работе, педагогов дополнительного образования и др.) выявляет, формулирует и предлагает вариант решения выбранной проблемы, актуальной для их учреждения (организации), микрорайона, села, района.
Исследуя сущность проблемы, команда собирает различную информацию, материалы, документы, на основе которых разрабатывается и реализуется проект, который впоследствии и оформляется в портфолио. Портфолио состоит из двух разделов: папки документов и раздвижного стенда.
Папка документов включает в себя юридическую документацию, статистические данные, графики, диаграммы, фотографии, рисунки, материалы СМИ, результаты социологических опросов и другие материалы и отражает основные этапы работы команды по проблеме в логической и хронологической последовательности.
Данные материалы в папке и стенде распределяются по 4 основным разделам проекта:
актуальность и важность данной проблемы для села, района, города, региона;
сбор и анализ разноплановой информации по избранной проблеме;
программа действий, которую предлагает данная команда;
реализация плана действий команды.
      Папка документов представляется в жюри для анализа логики работы школьников по разработке и реализации проекта.
На раздвижном стенде (четыре створки - размером 80 см х 100 см каждая) размешаются материалы в соответствии с разделами проекта, позволяющие более наглядно представить свой проект и шаги его реализации во время устной презентации.
В качестве варианта визуальной презентации вместо раздвижного стенда допускается мультимедийный показ материалов по проекту в указанной логике количеством слайдов не более 20. Демонстрационные материалы по проекту выполняются в программе «Power Point».
Работа над проектом завершается устной презентацией, где обучающиеся должны продемонстрировать знание содержания выбранной проблемы, умение компетентно представить вариант собственного ее решения, аргументировано отвечать на вопросы, рассказать о практических результатах своей деятельности.
Устная презентация - это выступление команды  в течение 10 минут, которая представляет свою работу и отвечает на вопросы участников конкурса из других команд и жюри.

Экспертиза проектов определяется по пяти тематическим номинациям:
— экология;
— благоустройство территорий;
— социальные проблемы;
— молодежная проблематика;
— гражданские инициативы.

Параметры оценки проектов
Доклады участников получают  оценку в баллах по следующим критериям:

- оценка содержания доклада – до 20 баллов;

- оценка оформления доклада – до 5 баллов;

- оценка устной защиты – до 15 баллов.

Финансирование
   Расходы, связанные с  награждением победителей районного этапа акции «Я - гражданин России»,  отнести за счет бюджетного финансирования отдела культуры,    молодёжной политики, спорта и туризма администрации Пестяковского муниципального района со   статьи «Молодежная политика».  

