Анализ работы РМО учителей начальных классов

за 2019-2020 учебный год.

В 2019-2020 учебном году методическое объединение работало по теме: « Повышения качества образования (проблемы, пути и механизмы их решения, результаты) и развитие профессиональной компетентности учителей начальных классов».  
Цель работы: повышать эффективность и качество образования в начальной школе в условиях введения ФГОС

Задачи РМО:
· продолжить  изучение  материалов  ФГОС и  внедрение  их  в практику работы учителей начальных классов.
· диагностировать профессиональные затруднения учителей начальной школы.
·  повышение  методического  и  профессионального  мастерства  учителей  начальных  классов.
·  вооружение  педагогов  эффективными   методами,  приёмами  и  технологиями  организации  урочной  и  внеучебной  деятельности.
· внедрение  в практику  работы учителей  начальной  школы  современных  образовательных  технологий.
· усиление  личностно – ориентированной  направленности  образования  через  внедрение  новых  УМК  и  новых  педагогических  технологий.
· продолжить работу по совершенствованию педагогического мастерства в сфере формирования универсальных учебных действий,
· обеспечение  преемственности программы  формирования  УУД  при переходе от  дошкольного к начальному, от начального к  основному общему образованию.
· изучение и  распространение  достижений  передового  педагогического  опыта  и  профессиональных  достижений  учителей.
· способствовать  активному включению  учителей  в  педагогический  поиск, творческую, исследовательскую деятельность.
· активизировать работу учителей по отражению своих педагогических  находок в СМИ.
· создание банка данных педагогической успешности учителя начальных классов на этапе введения ФГОС.
· совершенствование  системы  работы  с  одарёнными  детьми.
· отслеживание   качества  обученности  учащихся.
Было проведено заседание с открытыми уроками на базе МБОУ «Пестяковская СШ– в ноябре.

На заседании был рассмотрен вопрос «Новые образовательные технологии как средство повышения качества образования в условиях внедрения ФГОС».

Февраль – посещение детских садов «Солнышко»  и «Д/С №1», где был рассмотрен вопрос «Преемственность уровней дошкольного и начального общего образования в рамках ФГОС».

 
Учителями начальных классов ведётся большая работа по развитию  творческой одарённости учащихся.  Активно  принимали участие в дистанционных олимпиадах и конкурсах: «Любознайка», «Умка», «Олимпис», «Пятёрочка», «Лисёнок». Учителя    награждены  грамотами и благодарственными письмами  за  подготовку учащихся,  занявших призовые  места.
 В  течение учебного года педагоги повышали  педагогическое мастерство через систему самообразования: изучали публикации, делились своими наработками, выступали с докладами  на  семинарах,  проводили  открытые уроки  и  внеклассные  мероприятия,  посещали  уроки  своих  коллег. Многими учителями созданы  мини-сайты.
Принимали участие в профессиональных конкурсах «Педагог года 2020» -Филиппова Т.А., Белухина Е.С., «Самый классный классный» - Купцова Н.В., «Сердце отдаю детям»- Белухина Е.А., Лопатина Д.Н., Работинва Г.Г.
 Проанализировав  работу  МО, следует отметить, что она  соответствует поставленным задачам, хотя выполнена не в полной мере из-за ситуации связанной в пандемией COVID19:
· Учителя работают над созданием системы обучения, обеспечивающей  потребность каждого ученика в соответствии с его склонностями, интересами и возможностями.
· Тематика семинаров отражает основные  проблемы,  стоящие  перед  начальной  школой.
· Семинары тщательно  готовились  и  продумывались.
· Выступления  учителей  основывались на  анализе,  практических  результатах,  позволяющих  сделать серьёзные  методические  обобщения.
 
Главным результатом РМО стало создание и пополнение учителями начальных классов  муниципальной методической копилки ценными методическими материалами из опыта работы по реализации ФГОС НОО:  создание проблемных ситуаций при определении темы и целей урока, накопления  материалов по осуществлению рефлексии уроков в начальной школе, описание педагогических приемов по формированию УУД.
 
В   2020-  2021 учебном  году  районное  методическое  объединение  учителей  начальных  классов   планирует  работать  над  проблемой:   «Дистанционное обучение как одна из форм организации учебного процесса» 

Исходя  из вышеизложенного,  в  2020– 2021 учебном  году  перед  районным  методическим  объединением учителей начальных классов  стоят  следующие  задачи:
-  понять, что такое «дистанционное обучение», рассмотрев различные определения;
- рассмотреть нормативно-правовой аспект организации дистанционного обучения;
- рассмотреть преимущества и недостатки применения дистанционных образовательных технологий;
· способствовать развитию творчества и инициативы учителей, внедрению в практику форм дистанционного обучения;

· обеспечить обмен опыта педагогов РМО с целью повышения профессионального мастерства;

· продолжить работу с мотивированными и талантливыми детьми, приобщая их к активной деятельности;

· акцентировать внимание на повышении уровня самообразования и квалификации педагогов.

Руководитель РМО:                     Филиппова Т.А.

