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 МУ  «Централизованная бухгалтерия»).

Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности
 Сведения о мерах по повышению эффективности расходования бюджетных средств:
   Во всех подведомственных учреждениях Отдела образования принимаются меры по повышению эффективности расходования бюджетных средств. 

    В течение года действовала муниципальная программа Пестяковского муниципального района                               "Развитие образования Пестяковского муниципального района".
Цель программы – создание условий и обеспечение  доступности для получения качественного образования и воспитания, успешной социализации детей, проживающих на территории Пестяковского муниципального района.                                      Задачи – обеспечение качества услуг дошкольного образования, повышения уровня соответствия образования современным стандартам,  укрепление материально-технической базы образовательных организаций, организация занятости детей во внеурочное время, развитие творческих способностей учащихся и воспитанников, охрана и укрепление здоровья обучающихся и воспитанников, организация отдыха детей в каникулярное время, организация мероприятий по противопожарной,  антитеррористической направленности, организация методической поддержки подведомственным учреждениям. 

      В рамках муниципальной программы «Развитие образования Пестяковского муниципального района» действовали 6 подпрограмм.

В целях развития дошкольного образования функционирует подпрограмма «Развитие дошкольного образования», по которой  предполагается предоставление качественной услуги по дошкольному образованию. В 2020 году на начало года данную услугу получали более 63% детей в возрасте от 1 до 6 лет от общего количества детей данного возраста, на конец года - 66,5%. Увеличение охвата детей объясняется сокращением штатной численности в детском саду «Солнышко» из-за закрытия одной дошкольной группы из-за уменьшения количества детей.
      В 2020 году в дошкольных учреждениях в рамках подпрограммы «Развитие дошкольного образования» выполнены следующие работы: замеры сопротивления на сумму 10,0 тыс. руб., замена водяного счетчика на сумму 10,099 тыс. руб., промывка системы отопления на сумму 6,410 тыс. руб., установка притоков на сумму 36,443 тыс. руб., установка пододонов и смесителей на сумму 21,0 тыс. руб., поверка медицинского оборудования на сумму 14,522 тыс.руб., установка  двух унитазов и 3 водонагревателей, приобретение термометров, ванны в прачечную, двухкамерного холодильника  на сумму 96,500 тыс. руб., детских стульев 30 шт. на сумму 20,868  тыс. руб., рециркулятора на сумму 21,0 тыс. руб., защитных экранов в количестве 52 штук на теплорадиаторы на сумму 23,0 тыс. руб. ремонт части крыши в д/с «Солнышко» на сумму 22,390тыс. руб.

     На начало 2020 г. было 8 дошкольных групп, на конец года - 7 групп, в связи с сокращением 1 группы в детском саду «Солнышко» с 01.08.2020г. 

      В  рамках подпрограммы « Развитие общего образования» в 2020 году были улучшены условия  обучающимся в общеобразовательных учреждениях.  Выполнены следующие мероприятия: 

 при  подготовке к новому учебному году в рамках федерального (регионального) проекта  « Успех каждого ребенка» отремонтирован спортивный зал и приобретено спортивное оборудование и инвентарь для развития школьного спортивного клуба «Олимп» в МБОУ «Пестяковская СШ» на сумму 2 261, 21440 тыс.рублей; 
      в рамках проекта « Современная школа» на базе МБОУ «Пестяковксая СШ» создан центр гуманитарного и цифрового профилей «Точка роста»  на сумму 929, 43059 тыс.рублей.  На текущий ремонт двух кабинетов Пестяковской средней школы  затрачено  300,000 тыс. рублей, на приобретение мебели – 200,000 тыс.рублей. Улучшены условия обучения для 88% обучающихся Пестяковского района от общего количества обучающихся.

      В рамках подпрограммы « Развитие дополнительного образования» в 2020 году  функционировало 22 кружка и объединения Дома детского творчества, целью которых является увеличение охватом одаренных детей. Деятельность учреждения дополнительного образования также была направлена  на организацию внеурочной деятельности по ФГОС (туристско-краеведческой, художественной, спортивной, технической). По итогам участия детей в соревнованиях, конкурсах, фестивалях, олимпиадах и других формах работы были поощрены одаренные дети в количестве 66 человек.

     В рамках подпрограммы « Формирование культуры здорового образа жизни в образовательных организациях» в 2020 году были предусмотрены денежные ассигнования на питание детей в садах  и садовых группах при школах из расчета 80 рублей в день.  Мероприятия направлены на возможность развития детей физически здоровых, интеллектуально развитых, эмоционально благополучных.  
     В рамках подпрограммы « Комплексная безопасность организаций, подведомственных отделу образования» выполнены следующие мероприятия:

-техобслуживание эвакуационного  освещения, пожарной сигнализации, системы оповещения людей о пожаре и видеонаблюдения в МБОУ «Пестяковская СШ» на сумму 58,200 тыс. руб., техобслуживание программно-аппаратного комплекса «Стрелец-Мониторинг» на сумму 36,0 тыс. руб. и монтаж системы охранной сигнализации «Приток-А-КОП-03»;

-в дошкольных образовательных учреждениях обслуживание теплового счетчика, системы видеонаблюдения на сумму 41,400 тыс. руб., замена радиатора отопления на 1,2 тыс. руб., техническое обслуживание тревожной кнопки на сумму 7,700 тыс. руб.;

- замеры сопротивления, обслуживание тревожной кнопки, монтаж системы охранной сигнализации «Приток-А-КОП-03»в МКОУ Беклемищенской НШ-ДС на сумму 32,071 тыс. руб.;

- обслуживание тревожной кнопки и монтаж системы охранной сигнализации «Приток-А-КОП-03» в МКОУ Филятской ОШ на сумму 24,382 тыс. руб.

        Также были предусмотрены денежные средства на приобретение светоотражающих элементов для учащихся начальных классов в сумме 2 310 рублей (по 70 рублей на 1 ребенка в количестве 33 шт.)  по подпрограмме "Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма".
      Стоимость имущества находящегося в распоряжении: 

- основные средства на 01.01.2020 г. составляли – 79 741 385,30 руб. на 01.01.2021 года –  77 152 767,17  руб..                       Один раз в год проводится плановая  инвентаризация основных средств.  Износ основных средств за 2020 год составил 53 577 955,61 руб.
Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности
Доходы за 2020 год по разделу 0700 составили 37 850 808,30 руб. при плане 38 231 027,35 руб.                                                   Исполнение составило – 99,0 %.
  По целевой статье 00411301995050000 130 отражены доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов муниципальных районов  –  поступление родительской платы в садах и садовых группах                                 при школах района: план – 1 200 156,43 руб., факт – 1 228 396,12 руб. Перевыполнение составило – 28 239,69 руб.                           Это объясняется тем, что были внесены авансовые платежи за детский сад.
По целевой статье 00420239999050000 150 отражены доходы в сумме 30 827 040,25  рублей при плане                          30 827 040,25 рублей, из них:
1. 22 918 015,25 руб. –   субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в муниципальных общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, приобретение  учебников и учебных пособий, средств обучения, игр, игрушек (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг).

2.  7 909 025,00 руб. –  субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области   на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда,    приобретение  учебников и учебных пособий,  средств обучения, игр, игрушек                                (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг). 
 По целевой статье 00420229999050000 150 отражены доходы в сумме 1 124 974,30 рублей  при плане                          1 174 096,12 рублей, из них:

1. 718 594,34 руб. - областная субсидия на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы в Ивановской области в рамках подпрограммы "Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района".

2. 124 740,00 руб. -  организация отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания.

3. 172 856,03 руб. – субсидия бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходных обязательств органов местного самоуправления по организации питания обучающихся 1-4 классов муниципальных общеобразовательных организаций.
4. 157 905,75 руб. - субсидия бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходных обязательств органов местного самоуправления по осуществлению дополнительных мероприятий по профилактике и противодействию распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в муниципальных общеобразовательных организациях Ивановской области.
 По целевой статье 00420230024050000 150 отражены доходы в сумме 460 827,88 руб., из них:

- 198 728,00 руб. -  субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области  на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по присмотру и уходу за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми - инвалидами в  муниципальных дошкольных образовательных организациях, осуществляющих оздоровление.

-  36 345,00 руб. -  субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области  на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по присмотру и уходу за детьми - сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, детьми - инвалидами в дошкольных группах муниципальных общеобразовательных организациях.
- 225 754,88 руб. – субвенция бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области  на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования.
  По целевой статье 00411705050050000 180 отражены прочие доходы поступления в бюджет. План  2 565,67 руб., факт – 2 574,64 руб..
     По подразделу 0701  целевой статье 0930100320 отражены  расходы на обучение по охране труда,  приобретение СИЗ и  составляют  39 300 руб.   при плане  39 300 руб.
   По подразделу 0701 целевой статье 0410100070 отражены  расходы на содержание детских дошкольных учреждений и  составляют  5 965 625,40 руб. при плане  5 978 807,45 руб., в том числе на:

- заработную плату и начисления  вспомогательного и прочего персонала;

- услуги связи;

- коммунальные услуги (отопление зданий, освещение, водопотребление и водоотведение);

- услуги по содержанию имущества (ТБО обоих садов, поверка тепловых счетчиков и др.).
- прочие работы, услуги (медицинский осмотр сотрудников обоих садов, СЭС лабораторные исследования  и др..
- налоги на имущество, землю и негативное воздействие.
-  канцелярские товары, хозяйственные расходы.

          Исполнение составило 99,78 %.

района № 36 от 29.01.2020 г. в сумме 1 480 рублей.
       Стоимость дето - дня по питанию в ДОУ по фактическим расходам выразилась в сумме 81 руб. 63 коп.                                                        при плане 80 руб., в т.ч.  за счет бюджета  26,46  руб., при плане 28,15  руб., за счет родительской платы 55,16 руб. при плане 51,85 руб.     
   В детских дошкольных учреждениях штатная численность  на начало - 39,   а  на конец 2020 года составляет 36,5 штатных единиц,  в том числе педагогических работников 12, из них воспитателей  12. 

        Руководящие работники и административно – хозяйственный персонал    на начало – 25,5, а на конец 24,5.
Это произошло ввиду сокращения 1 садовой группы в д/саду «Солнышко» с 01.08.2020г.
  Произведены  расходы за счет областного бюджета из плана 198 728,00 руб., освоено 198 728,00 руб. на 8 детей. 
КОСГУ 310  при плане 96 500 руб. приобрели в детском саду «Солнышко» - водонагреватель, холодильник двухкамерный, мясорубка, муз. центр, термометры (7 шт.), ванна стальная, унитаз детский – 2шт., водонагреватель – 2 шт.. 
КОСГУ 340 при плане 102 228 р., выполнили на сумму 102 228 руб. («Солнышко» - детские водолазки – 13 шт., радиатор биметалл.1шт., тарелки – 210 шт., кружки – 100шт., чистящие  и моющ. средства; д/сад №1 – мыло туалет, чист., моющ., средства, стир. порошки, посуда (ведра, тарелки, ковши).
Произведены  расходы за счет местного бюджета      по охране образовательных организаций в рамках подпрограммы "Комплексная безопасность образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 45 887,86 рублей при плане   45 887,86 руб. Денежные средства израсходованы на техническое обслуживание кнопки экстренного вызова полиции – 7 700 руб., монтаж притока – 36 443,86 руб, услуги вневедомственной охраны Росгвардии за декабрь – 1744 руб.  (детский сад № 1 – 22 943,93 руб., детский сад «Солнышко» - 22 943,93 руб.).
Произведены расходы за счет средств местного бюджета    в рамках подпрограммы "Комплексная безопасность образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" на обслуживание пожарной сигнализации и станции ПАК «СТРЕЛЕЦ – МОНИТОРИНГ»    (автоматическая пожарная сигнализация), замер сопротивления, проверку заземления, ремонт системы аварийного освещения, электрические замеры и испытания в электрических установках   запланировано 109 824,00 руб. израсходовано  109 824,00 руб.  Исполнение составило 100 %. (ТО пожарной сигнализации и мониторинг – 46 824 руб.; 5 000 руб. – проверка заземления в д/с№1; 5 000 руб. – замер сопротивления  д/с№1; 5 000 руб. – эл замеры и испытания в эл. установках «Солнышко»).
 Произведены расходы за счет областного бюджета субвенции   на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях и возмещение затрат   на финансовое обеспечение получения дошкольного образования в частных дошкольных образовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на учебники и учебные, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки (за исключением расходов на содержание зданий и оплату коммунальных услуг), в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" при плане 7 909 025,00 рублей израсходовано 7 909 025,00 рублей, из них на:

- оплату труда с начислениями –  7 851 197,00 рублей

- курсы повышения квалификации – 6 400 руб. (2 педагога).
- канцтовары – 17 840 руб., детские стулья (30шт.) – 20 868 руб.
- дидактические  пособия – 12 720 руб.
 Средняя зарплата педагогических работников дошкольного образования за 2020 год составила 23 810,40 рублей при плане 22 809,40 руб.
       Произведены   расходы на спец. оценку условий  труда по школам и  составляют   79 200 руб. при плане  79 200 руб.

Произведены  расходы на содержание школ за счет местного бюджета .   В 2020 году они составили  9 663 326,16 руб. при плане  9 663 320, 73 руб., в том числе на:

-заработную плату и начисления обслуживающего персонала;

-услуги связи;

-коммунальные услуги (электроэнергия, водопотребление и водоотведение, вывоз ЖБО, ТКО);
-услуги по содержанию имущества (ремонт автобусов, техосмотр ТС,  ТКО, ГЛОНАСС, СЭС дератизация);
-прочие работы, услуги (медосмотр, хронограф, программное обеспечение, СЭС лабораторные исследования, предрейсовые и послерейсовые осмотры водителей и пр.);
-налоги на имущество, землю и негативное воздействие на окружающую среду;
- приобретение топлива, хозяйственных и канцелярских товаров, ГСМ для подвоза учащихся. 
 Исполнение составило 99,99 %.

На начало и на конец 2020 года функционировало 4 школы (3 казенных и 1 бюджетная).
       Общее число обучающихся в общеобразовательных школах  района  на 1 января 2020 года составило  369 человек. На конец 2020 года число обучающихся составило 365 человек. Количество учащихся уменьшилось на 4 человека.

      На начало года классов-комплектов было  25,  на конец – 23 (уменьшился 1 класс – комплект в начальном и 1 в основном  звене Филятской СШ, всего 2).
      Штатные единицы по руководящим работникам, административно – хозяйственному и  прочему персоналу                         - на 01.01.2020 года  48,85 шт.ед., и  на 01.01.2021 год 44,6 шт.ед., в связи с сокращением в Филятской ОШ.
1. Воспитатели садовых групп при школах – 3,75 (МКОУ Беклемищенская НШ-ДС – 1,25,                                            МКОУ Филятская ОШ – 1,25, МКОУ Нижнеландеховская ОШ – 1,25). Средняя зарплата за 2020 год –                     17 675,60 руб.

2. Помощники воспитателей садовых групп при школах – 3,0 (МКОУ Беклемищенская НШ-ДС – детский сад – 1,0,                            МКОУ Филятская ОШ – 1,0 МКОУ Нижнеландеховская ОШ – 1,0). Средняя зарплата за 2020 год – 12 130 руб.

     На питание в садовых группах при школах при плане 166 062,2  руб. израсходовано 156 145,86 руб., в том числе за счет родительской платы при плане 90459,83 руб. составила  86645,95 руб. 

Стоимость дето - дня по питанию в дошкольных  группах при школах по фактическим расходам выразилась в сумме      80 руб. 78 коп. при плане 80,0 руб., в т.ч. за счет бюджета 35,95 руб., при плане 36,42 руб. и по родительской плате в сумме  44,82 руб. при плане 43,58 руб. 
  Произведены  расходы за счет областного бюджета по субвенции   на финансовое обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования в муниципальных общеобразовательных организациях, обеспечение дополнительного образования в общеобразовательных организациях, включая расходы на оплату труда, на учебники и учебные, учебно-наглядные пособия, технические средства обучения, игры, игрушки (за исключением расходов на содержание зданий и плату коммунальных услуг),  в рамках подпрограммы "Развитие общего образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района"       при плане 22 918 015,25 руб. выполнено в сумме 22 918 015,25 рублей.  Выполнение 100 %.  
    Данные расходы произведены  по 4 школам Пестяковского муниципального района.

    Израсходовано 22 496 838,25 руб. на оплату труда с начислениями, на материальные затраты – 421 177 руб., из них                         на учебники – 310 690 руб. (836 шт.), на обеспечение дополнительного профессионального образования педагогических работников – 21 600руб.,  прочие – 88 887,00 руб.
Средняя зарплата педагогических работников общего образования за 2020 год составила 26 512,70 рублей при плане 22 809, 40 руб.
 Произведены  расходы за счет местного бюджета  по охране образовательных организаций в рамках подпрограммы "Комплексная безопасность образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 1 291 535,52 рублей при плане    1 291 535,52 руб. Денежные средства израсходованы на содержание сторожей 4 ставок круглогодичного содержания и 4 ставок на учебный год МБОУ «Пестяковской СШ» и МКОУ  Нижнеландеховской ОШ и техническое обслуживание кнопки экстренного вызова полиции и Росгвардии по всем общеобразовательным учреждениям. На оплату труда сторожей –1 198 659,31 рублей, на обслуживание кнопки и Росгвардию – 92 876,21 руб.
 Произведены расходы за счет местного бюджета на проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях образовательных организаций в рамках подпрограммы "Комплексная безопасность образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района"  в сумме 291 286,00 рублей при плане  291 286,00 рублей. Денежные средства израсходованы  в 4-х школах на техническое обслуживание систем пожарной безопасности, оплату услуг по мониторингу системы пожарной безопасности 281 286 руб.,  замер сопротивления в Беклемищенской НШ-ДС  - 10 000 руб. 
Произведены расходы за счет областного бюджета в сумме 36 345 руб. (1 ребенок опекаемый в дошкольной группе Беклемищенской НШ - ДС).
Денежные средства израсходованы на приобретение учебно-наглядных пособий, посуды,  канцелярских и хозяйственных товаров.
Произведены расходы на  выполнение расходных обязательств органов местного самоуправления Пестяковского муниципального района по организации питания обучающихся 1-4 классов муниципальных общеобразовательных организаций в рамках подпрограммы "Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 124 984,05 руб. (обл. бюджет – 123 734,21 руб., мест. бюджет – 1 249,84 руб.). Питание осуществлялось в период с 01.01.2020г. – 31.05.2020г. для малоимущих учащихся. 
Произведены расходы на  организацию бесплатного горячего питания обучающихся, получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организациях в рамках подпрограммы "Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 449 150,32 руб. (обл. бюджет – 448 835,72 руб., мест. бюджет – 314,60 руб.). Питание осуществлялось в период с 01.01.2020г. – 31.05.2020г. для учащихся из малоимущих семей. 
Произведены расходы по субсидии бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области на софинансирование расходных обязательств органов местного самоуправления по осуществлению дополнительных мероприятий по профилактике и противодействию распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в рамках подпрограммы "Развитие общего образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 159 500,76 (обл. бюджет - 157 905,75 руб.,  мест. бюджет – 1 595,01 руб.). Приобретены средства индивидуальной защиты (маски, перчатки, моющие дезинфицирующие средства для уборки школы, антисептики).
Произведены расходы по субвенции на ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам муниципальных образовательных организаций, реализующих образовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования, в том числе адаптированные основные общеобразовательные программы бюджетам муниципальных районов и городских округов Ивановской области в рамках подпрограммы "Развитие общего образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме  590 220,29 руб. Выплата производилась с 01.09.2020 г.  из расчета 5 000 руб. на 1 классного руководителя в месяц. План -25 человек. Факт – 23 педагога.
Произведены расходы по субсидии на мероприятия по созданию (обновлению) материально-технической базы для реализации основных и дополнительных общеобразовательных программ цифрового и гуманитарных профилей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах (Пестяковская СШ). Были  приобретены основные средства и пр. Факт составил – 929 430,59 руб.
Произведены расходы по  разработке проектно-сметной документации , экспертизе, строительному контролю, услугам «тендера» для участия в региональном проекте «Успех каждого ребенка» Пестяковской СШ в рамках подпрограммы "Развитие общего образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 93 528,47 руб. Исполнение 100%.
Произведены расходы по субсидии на создание в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, условий для занятий физической культурой и спортом (Пестяковская СШ). Был произведен  капитальный  ремонт спортивного зала школы (ООО «КС-Стройинженеринг») и пр. Факт составил 2 261 214,40 руб.
По Пестяковскому муниципальному Дому детского творчества расходы  составили       2 391 465,32 рублей при плане 2 401 039,55 руб., в том числе на:

- заработную плату и начисления сотрудников;

- коммунальные услуги (теплоснабжение, электроэнергия, водоснабжение и водоотведение).
 услуги по содержанию имущества (ТБО, СЭС дератизация);

- прочие работы, услуги (медосмотр, программное обеспечение, СЭС лабораторные исследования и др.);

- хоз. материалы, канцтовары;

- налоги на имущество, землю, негативное воздействие на окружающую среду.

 Выполнение составило 100 %.

Количество кружков  в Доме детского творчества на начало – 22, на конец 2020 года - 22, число учащихся, посещающих кружки, составило 217 чел. при плане 217 чел. 
Произведены расходы за счет областного бюджета по субсидии на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы в Ивановской области в рамках подпрограммы "Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 718 594,34 руб. Денежные средства освоены на 100,0 %.

Произведены расходы за счет местного бюджета по софинасированию на поэтапное доведение средней заработной платы педагогическим работникам иных муниципальных организаций дополнительного образования детей до средней заработной платы в Ивановской области в рамках подпрограммы "Развитие дополнительного образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 8 727,87 руб. Денежные средства освоены на 100,0 %.

  Категория работников, которым произведены дополнительные выплаты как основным педагогическим работникам  в течение 2019 года: 5 человек педагогических работников дополнительного образования Пестяковского муниципального Дома Детского творчества. Средняя зарплата педагогических работников дополнительного образования за 2020 год составила 25 500,00 рублей при плане 22 809,40 руб.
 Произведены  расходы за счет областного бюджета по субсидии     на организацию отдыха детей в каникулярное время в части организации двухразового питания в лагерях дневного пребывания в рамках подпрограммы "Формирование культуры здорового и безопасного образа жизни детей Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 124 740 рублей. (99%) и 1260 руб. за счет местного бюджета – софинансирование 1% на 21 день на 54 детей. Всего 100%.
Произведены  расходы за счет местного бюджета на проведение противопожарных мероприятий в зданиях и помещениях образовательных организаций в рамках подпрограммы "Комплексная безопасность образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района"     в сумме     16 526,64 рублей при плане     16 526,64  рублей. Денежные средства израсходованы на техническое обслуживание системы пожарной безопасности в сумме 16 526,64 руб.
Произведены расходы по обеспечению функций исполнительных органов местного самоуправления  в сумме 1 141 658,53 руб. при плане 1 145 619,09 руб., в том числе на:

- заработную плату и начисления 1 141 658,53 руб. при плане 1145 619,09 руб.

На начало 2020 года  в аппарате управления 3 штатные единицы. На  конец 2020 года также 3 штатные единицы.

Произведены  расходы за счет местного бюджета по обеспечению деятельности муниципальных учреждений казенного типа "Методический кабинет" и "Централизованная бухгалтерия" в рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 4 570 155,15 руб. при плане 4 570 389,05 руб.
 Произведены расходы за счет местного бюджета на проведение районных конкурсов в рамках подпрограммы "Обеспечение деятельности образовательных организаций Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 15 000 рублей. Денежные средства освоены в полном объеме       на следующие мероприятия:  «Сердце отдаю детям», « Самый классный «классный»», лучший сайт образовательных учреждений,  День учителя и дошкольного работника, «Молодой специалист», «Педагог года».
Произведены  расходы за счет областного бюджета по субвенции       на осуществление переданных органам местного самоуправления государственных полномочий Ивановской области по выплате компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в образовательных организациях, реализующих образовательную программу дошкольного образования, в рамках подпрограммы "Развитие дошкольного образования Пестяковского муниципального района" муниципальной программы Пестяковского муниципального района "Развитие образования Пестяковского муниципального района" в сумме 225 754,88 рублей      при плане 225 754,88 рублей. Денежные средства освоены на 100 %. Но выплаты произведены только за 3 (три) квартала 2020 года, за четвертый квартал 2020 года выплаты будут произведены в первом квартале 2021 года,    в связи переносом областью сроков выплат.
                Расходы производились по 5 учреждениям – детский сад № 1, детский сад «Солнышко», МКОУ Нижнеландеховская ОШ, МКОУ Филятская ОШ и МКОУ Беклемищенская НШ-ДС.

 Количество, которым начислена компенсация части родительской платы за 2020 год, составила 78 чел.  
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