
Система мониторинга качества повышения квалификации и профессионального роста педагога, аттестации педагогических работников
	( система методической работы)
1.  Обоснование целей
·  выявление профессиональных дефицитов педагогов; 
· проведение аттестации (в части касающейся) педагогических работников, направленной на повышение эффективности и качества педагогической деятельности; 
· стимулирование профессионального роста педагогов, в том числе через профессиональные конкурсы; 
· вовлечение педагогов в экспертную деятельность; 
· освоение программ дополнительного профессионального образования (программ повышения квалификации и переподготовки), разработанных в регионе, с учетом потребности муниципалитета; 
· освоение программ дополнительного профессионального образования (программ повышения квалификации и переподготовки), разработанных в регионе на основе выявленных дефицитов; 
· диагностика профессионального выгорания педагогов и проведение профилактики профессионального выгорания педагогов; 
· построение индивидуальной образовательной траектории профессионального развития педагогов. 
· 
Нормативные документы
 - Приказ Отдела образования Администрации Пестяковского муниципального района  № 134 от 26 ноября 2020г «Об утверждении программы развития методической службы  Отдела образования администрации Пестяковского муниципального района на 2020-2025гг.».
- Приказ Отдела образования Администрации Пестяковского муниципального района №133 от 26 ноября 2020г – «Об организации деятельности методической службы  Отдела образования администрации Пестяковского муниципального района»
- Порядок проведения   аттестации педагогических работников  ОУ от Пестяковского муниципального района от 10.04.2014г



2. Выбор показателей, методов сбора информации
3. Проведение мониторинга.   Мониторинг состояния системы  качества дополнительного профессионального образования педагогических работников Пестяковского района  направлен на получение информации по качеству организации и реализации дополнительного профессионального образования педагогических работников.
-- Приказ отдела образования №141 от 26.11.2020г. «Об утверждении Положения о муниципальной системе оценки качества образования в Пестяковском муниципальном районе».

4. Проведение анализа и подготовка адресных рекомендаций.
5. Принятие мер и управленческих решений.
6. Анализ эффективности принятых мер.
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