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                                              П О Р Я Д О К 
подачи и рассмотрения апелляций о несогласии с выставленными баллами по результатам школьного этапа всероссийской олимпиады школьников 

          Разбор олимпиадных заданий проводится перед показом олимпиадных работ. При разборе олимпиадных заданий могут присутствовать все желающие  участники олимпиады, сопровождающие педагоги.
        Показ олимпиадных работ проводится после проведения разбора олимпиадных заданий. Любой участник олимпиады может посмотреть свою работу, убедиться в объективности проверки, ознакомиться с критериями оценивания и задать вопросы членам жюри, проводящим показ работ.
После показа работ участник олимпиады имеет право подать апелляцию о несогласии с выставленными балами. Апелляция подается в жюри школьного этапа олимпиады по предмету.
      Апелляцией признается аргументированное письменное заявление о несогласии с выставленными баллами, подаётся в жюри олимпиады после ознакомления с предварительными итогами олимпиады в течение 1-го астрономического часа после разбора заданий и показа работ.
Дата рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами, время и место рассмотрения апелляционных заявлений утверждается приказом отдела образования района. 
Порядок проведения апелляции доводится до сведения участников олимпиады, сопровождающих их лиц перед началом выполнения олимпиадных заданий (проведения разбора заданий и показа работ).
При рассмотрении апелляции имеют право присутствовать:
- участник олимпиады, подавший заявление;
          -один из его родителей (законных представителей) (только в качестве наблюдателя, то есть без права голоса).
   По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами жюри принимает одно из решений:
- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;
- об удовлетворении апелляции и корректировке баллов.
    Решения жюри по рассмотрению апелляционных заявлений являются окончательными и пересмотру не подлежат. Работа жюри оформляется протоколами, которые подписываются всеми членами жюри. Решения принимаются простым большинством голосов от списочного состава жюри. На основании протоколов проведения апелляции вносятся соответствующие изменения в отчетную документацию.
    Апелляция не принимается:
- по вопросам содержания и структуры олимпиадных материалов, системы оценивания;
- по вопросам, связанным с нарушением обучающимся правил выполнения олимпиадной работы.
         Процесс рассмотрения апелляционных заявлений участников школьного этапа олимпиады осуществляется с видеофиксацией. Видеозапись процедуры апелляции записывается на диск и хранится в сейфе школы в течение года.
