ДЕТИ В ИНТЕРНЕТЕ 

(Образовательно-выставочный проект / Комплекс образовательных мероприятий, объединяющий в себе интерактивные выставки и серию обучающих уроков для младших школьников / Брошюры по безопасному поведению в интернете и мн.др.)
 http://detionline.com/
ЗАЩИТА ДЕТЕЙ ОТ ВРЕДНОЙ ИНФОРМАЦИИ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ
(Детские поисковики / Настройка системы контекстной фильтрации "Родительский контроль" в различных версиях Windows / Статьи о детях, компьютерах и Интернете / Новости мира Интернета / Что необходимо знать родителям, оставляя детей наедине с мировой паутиной / Способы борьбы с вредной информацией в разных странах и мн. др.
www.internet-kontrol.ru/
РОССИЙСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ БИБЛИОТЕКА
Ресурс для детей и родителей / Правила безопасного интернета / Обзор программных продуктов для безопасного Интернета / Как защититься от Интернет-угроз / Ссылки на электронные ресурсы, информирующие об опасностях и защите в сети интернет и др.
www.rgdb.ru/
Азбука безопасности 
Сайт предназначен для детей, юношества, взрослых. Линия помощи / Консультации по вопросам интернет-угроз / Флеш-игра «Необычайные приключения в Интернете» / Видеоролик "Мошенничество в социальных сетях: В Контакте"/ Как защитить компьютер от вредоносного кода и хакерских атак и др.
azbez.com/
ДЕТИ он-лайн /Линия помощи
Бесплатная всероссийская служба телефонного и он-лайн консультирования для детей и взрослых по проблемам безопасного использования интернета и мобильной связи. Он-лайн консультации психологов факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова и Фонда Развития Интернет и др.
detionline.com/helpline/about
BRAVIKA/Детские сайты и порталы
Ссылки на электронные детские сайты и порталы.
www.bravica.com/ru/best/kids.htm
ПОЗНАЙКА/Poznaika.com
Сайт для детей и их родителей / Все о развитии ребенка
poznaika.com/
ДЕТСКАЯ ТЕРРИТОРИЯ
Сказки народов мира / Аудиосказки / Стихи / Коллекция мультфильмов / Конкурсы / Раскраски и др.
cterra.com
KINDER.ru /Каталог детских ресурсов
 Образование / Помощь учащимся / Библиотека / Искусство и культура / Компьютеры / Интернет  / Знакомство / Общение/ Книга друзей / Конкурсы / Форум и др.
www.kinder.ru/
Дети Он-лайн/Детский развлекательный портал
Познавательные и развивающие задания на внимание / Безопасные он-лайн игры / Распечатай и играй /Раскраски/ Пазлы и др.
www.detionline.org/
Спас-ЭКСТРИМ. Портал детской безопасности
Обучающие сервисы / Детская мультимедийная энциклопедия / Игры / Конкурсы / Рекомендации родителям / Анонсы / Экстренные телефоны
www.spas-extreme.ru
Книжное Издательство «РОЗОВЫЙ ЖИРАФ»
Информация о лучших детских книгах мира /Новинки / Встречи с российскими и зарубежными писателям / Акции / Мероприятия / Мастерская/Зооблог / Геоблог / Космоблог / Карманный блог и др.
www.pgbooks.ru

