
	Рекомендованные детские сайты.
 В этой подборке только проверенные, веселые, интересные и полезные сайты для детей и родителей.
(http://nashchelovechek.ru/) http://detskieradosti.ru/ «Детские радости»: сайт, где родители найдут своим детям много веселых и увлекательных развлечений в онлайн режиме, а также скачают интересный материал. 
http://www.solnet.ee/ «Солнышко»: ежедневный познавательно-развлекательный портал для детей, родителей и педагогов 
http://vkusnyasha.ru/ «Вкусняша»: Все для деток и их родителей: питание, рецепты, развитие, воспитание, статьи, психология, загадки, имена, детский гороскоп, праздники. А также: раскраски, мультфильмы, игры, музыка, фоторамки. 
http://www.leon4ik.com/ «Leon4ik»: Портал для детей и родителей, воспитателей детских садов. Методические материалы, учебные пособия, статьи и заметки для родителей и воспитателей, мультфильмы, сказки, стихи, раскраски, обучающая литература, авторские творения и многое другое. 
http://uotika.ru/ «В гостях у Отика»: новый сайт для детей и подростков с роботом Отиком. Он специально создан чтобы отвечать на ваши вопросы, общаться с вами в режиме онлайн. Заходите к роботу Отику, скучно не будет. А то, что на сайте есть различные разделы, полезные и интересные, робот Отик держит в секрете от взрослых. А зачем об этом рассказывать, сайт ведь для детей! 
http://www.zolotaya-rybcka.ru/ «Золотая рыбка»: сайт посвящен вопросам раннего интеллектуального развития детей. Родители смогут скачать много замечательных обучающих презентаций для своих крох. Те, кто и сам составляет презентации для детей и желает поделиться ими с миром, могут добавлять свои файлы на сайт! В разделе «Почитайте!». Это интересно выложены основные статьи, посвященные воспитанию ребенка и уходу за ним. 
http://razvlekidetok.ru/ Всё для Ваших деток. 
http://www.babylessons.ru/ Детские развивающие игры, уроки, поделки. 
http://predkov.net/ Форум для детей и подростков. Игры и развлечения на форуме. Общение детей со всего света. 
http://detstvo.ru/ Сайт для детей мам и пап. 
http://www.myltik.ru/ Все о мультяшках: новости, мультфорум, скриншоты из мультфильмов, интересности и полезности, ссылки и многое другое. 
http://baby.oxid.ru/ Детские MP3, афиша, стихи, песенки, сказки. 
http://1001skazka.com/ «Коллекция сказок». 



