Условия осуществления образовательной деятельности
Занятия учащихся Верхнеландеховской детской музыкальной школы и массовые детские мероприятия (конкурсы, концерты, праздники) проводятся в одну смену, ежедневно в соответствии с расписанием  занятий и планом работы учреждения с 12.00 до 20.00. Выходной день - суббота, воскресенье, нерабочие праздничные дни в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации.
Материально - техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса
Школа имеет в оперативном управлении здание по адресу: Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул. Первомайская, д. 1, общей площадью 103,1 кв.м.

 Документы-основания: Постановление Администрации Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области от 01.10.2010 № 200-п "Об утверждении перечня имущества, закрепленного за муниципальными образовательными учреждениями на праве оперативного управления", Договор о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления от 11.01.2010 №1/7.6

Земельный участок в постоянном (бессрочном) пользовании. Общая площадь  - 620 кв.м. 

Документы-основания: Постановление Администрации Верхнеландеховского муниципального района Ивановской области от 28.09.2011 № 234-п "О предоставлении права постоянного (бессрочного) пользования земельным участком"
Учащиеся школы занимаются в 3 отдельных кабинетах и актовом зале, которые соответствуют требованиям пожарной безопасности, антитеррористической  защищенности, санитарно- гигиеническим требованиям и нормам, а так же оснащены  музыкальными инструментами, методическими пособиями.
Пропускной режим обеспечивается следующими средствами: ограждение территории по периметру, автоматическая пожарная сигнализация(АПС). https://ivobr.ru/mouovl/vdms/wp-content/uploads/sites/31/2021/09/Педагогический-состав-2021.doc
В школе кабинеты оснащены учебной мебелью, музыкальными инструментами. Кабинет директора оборудован компьютером и оргтехникой. Имеется библиотека с нотно- методической литературой, имеются видео и аудио пособия. Школа подключена к интернету.

