Условия дополнительного образования  детей с ОВЗ

В связи с важностью и необходимостью повышения роли  системы дополнительного  образования в развитии, воспитании и обучении детей с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами преподаватели МКУ ДО Верхнеландеховской ДМШ могут разрабатывать адаптированные программы (в сокращенном варианте через разработку и реализацию индивидуальных учебных планов с учетом особенностей психофизического развития, индивидуальных возможностей и состояния здоровья таких учащихся), которые дают возможность для занятий с такими детьми с целью оказания помощи в их социальной реабилитации и адаптации, подготовки к полноценной жизни в обществе.

В настоящее время в музыкальной школе детей инвалидов и детей с ОВЗ небольшой и средней тяжести нет. 
Наличие оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ оборудованных учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, библиотек, объектов спорта, средств обучения и воспитания в МКУ ДО Верхнеландеховской школе не имеется. Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.
Обеспечение доступа в здания образовательной организации инвалидов и лиц с ограниченными возможностями
МКУ ДО Верхнеландеховская ДМШ занимает одноэтажное деревянное здание  (1950 года постройки) по адресу: Ивановская область, п.Верхний Ландех, ул.Первомайская, д.1. Конструктивные особенности   помещения не предусматривают наличие подъемников и других приспособлений, обеспечивающих доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Тифлотехника, тактильные плитки, напольные метки, устройства для закрепления инвалидных колясок, поручни внутри помещений, приспособления для туалета/душа, кровати и матрасы специализированного назначения  отсутствуют. Здание оснащено системой противопожарной сигнализации и световым табло "Выход". Звонок и домофон отсутствуют. При необходимости инвалиду или лицу с ОВЗ будет предоставлено сопровождающее лицо.
Электронные образовательные ресурсы, к которым обеспечивается доступ обучающихся, в том числе приспособленных для использования инвалидами и лицами с ОВЗ
Инвалиды и лица с ОВЗ небольшой и средней тяжести могут участвовать в образовательном процессе на общих основаниях, приспособленных электронных образовательных ресурсов  для использования инвалидами и лицами с ОВЗ в МКУ ДО Верхнеландеховской ДМШ не имеется.
Наличие специальных технических средств обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов
 В МКУ ДО Верхнеландеховской ДМШ все технические средства обучения (аудио и видео аппаратура)  инвалидами и лицами с ОВЗ небольшой и средней тяжести используются на общих основаниях. Специальные технические средства обучения коллективного и индивидуального пользования для инвалидов и  лиц  с ОВЗ отсутствуют.
Условия питания обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Питание в учреждении не осуществляется. 
Условия охраны здоровья обучающихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями
МКУ ДО Верхнеландеховской ДМШ   используются здоровьесберегающие технологии, создающие максимально возможные условия для сохранения, укрепления и развития духовного, эмоционального, интеллектуального и личностного здоровья  учащихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья:

1.       условия обучения ребенка  (отсутствие стресса, адекватность требований, адекватность методик обучения и воспитания); 
2. рациональная  организация образовательного процесса (в соответствии с возрастными, половыми,  индивидуальными особенностями  и гигиеническими требованиями);

3.       соответствие  учебной  и  физической  нагрузки  возрастным возможностям ребенка;                                                                                        
4.       необходимый, достаточный  и  рационально  организованный двигательный режим.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям
Особые условия доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям для инвалидов и лиц с ОВЗ представлены при работе с официальным сайтом  учреждения (версия для слабовидящих).

