Порядок разбора заданий, показа работ и рассмотрения апелляций.


- разбор олимпиадных заданий  осуществляется членами жюри олимпиады.
- показ олимпиадных работ проводится после проведения разбора олимпиадных заданий.
- любой участник олимпиады может посмотреть свою работу, убедиться в объективности проверки, ознакомиться с критериями оценивания и задать вопросы членам жюри, проводящим показ работ.
- в аудитории, где осуществляется процедура показа, могут присутствовать только участники олимпиады. 
- работы запрещено выносить из аудитории, где производится показ работ, при просмотре запрещено иметь пишущие принадлежности, выполнять фото-, видеосъемку олимпиадных работ.
- после показа работ участник олимпиады имеет право подать апелляцию о несогласии с выставленными балами. Апелляция подается в  апелляционную комиссию олимпиады по предмету, в течение 1-го астрономического часа после разбора заданий и показа работ.
- дата рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами, время и место рассмотрения апелляционных заявлений утверждается приказом отдела образования района. 
- апелляционные заявления участников олимпиады рассматривает апелляционная комиссия
При рассмотрении апелляции имеют право присутствовать:
-  участник олимпиады, подавший заявление;
-  один из его родителей (законных представителей) (только в качестве наблюдателя, то есть без права голоса).
  По результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимает одно из решений:
- об отклонении апелляции и сохранении выставленных баллов;
- об удовлетворении апелляции и корректировке баллов.
- в ходе апелляции повторно проверяется ответ на задание. Устные пояснения участника во время апелляции не оцениваются.
 - решения апелляционной комиссии по рассмотрению апелляционных заявлений являются окончательными и пересмотру не подлежат, оформляется протокол, который подписываются всеми членами комиссии.  На основании протоколов проведения апелляции вносятся соответствующие изменения в отчетную документацию.
  - процесс рассмотрения апелляционных заявлений участников муниципального этапа олимпиады осуществляется с видеофиксацией. Видеозапись процедуры апелляции записывается на диск и хранится в сейфе  в течение года.

