ЗЕМСКИЙ РАБОТНИК КУЛЬТУРЫ
Департамент культуры Ивановской области начнёт принимает заявки на участие в программе «Земский работник культуры» с 15 апреля по 15 июля. 
Выплаты в размере один миллион рублей получат 5 представителей сферы культуры, которые приедут работать в сельские населенные пункты, рабочие поселки и малые города с численностью населения до 50 тысяч человек, расположенные на территории Ивановской области.
Условиями предоставления единовременной компенсационной выплаты работнику культуры являются:
· гражданство России;
· оконченное высшее или среднее профессиональное образование;
· переезд в сельский населенный пункт, либо рабочий поселок, либо поселок городского типа, либо город с числом жителей до 50 тыс. человек;
· заключение трудового договора с организацией культуры, подведомственной Департаменту культуры Ивановской области или органу местного самоуправления, на условиях полного рабочего дня.
После получения выплаты специалист обязан отработать в течение 5 лет со дня заключения трудового договора по должности в соответствии с трудовым договором.
В перечне вакантных должностей работников культуры Ивановской области, при замещении которых предоставляются единовременные компенсационные выплаты на 2025 — 73 позиции. Среди них: балетмейстер, художественный руководитель, хореограф, аккомпаниатор, директор, заведующий филиалом, библиотекарь, методист, культорганизатор, педагог и другие.
Программа «Земский работник культуры» реализуется по инициативе Президента Российской Федерации для решения вопроса дефицита кадров в отрасли культуры. Реализация проекта позволит привлечь новых специалистов в учреждения культуры, расположенных в сельских населенных пунктах, рабочих поселках, поселках городского типа и малых городах.
Для участия в программе необходимо предоставить пакет документов в соответствии с Порядком в Департамент культуры Ивановской области.
Приём документов осуществляется по адресу: г. Иваново, ул. Велижская, д. 8, кабинет 406. 
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