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	Компенсация 
50 % стоимости обучения 
в колледжах и ВУЗах  
одного из детей многодетной семьи



В 2025 году в Ивановской области введена компенсация стоимости обучения в профессиональных образовательных организациях и образовательных организациях высшего образования одного из детей многодетной семьи в размере 50 % внесенной платы за обучение по договору об оказании платных образовательных услуг.
Компенсация предоставляется на одного ребенка из многодетной семьи при следующих условиях:
· члены многодетной семьи являются гражданами Российской Федерации;
· место жительства на территории Ивановской области у ребенка, одного из родителей (законного представителя) ребенка или совершеннолетнего ребенка в возрасте до 23 лет;
· ребенок впервые обучается по очной форме обучения в ВУЗе (филиале ВУЗа) или в колледже;
· ВУЗ (филиал ВУЗа) или колледж, расположены на территории Ивановской области.
Выплата компенсации осуществляется родителям (законным представителям) ребенка либо совершеннолетнему ребенку в возрасте до 23 лет, заключившим договор об оказании платных образовательных услуг. 
Компенсация предоставляется за соответствующее полугодие учебного года или за соответствующий учебный год, начиная с 2024/2025 учебного года.
Компенсация предоставляется по окончании учебного года (полугодия).
С 12 мая 2025 года заявление на получение компенсации можно подать в территориальном органе социальной защиты населения или в многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг по месту жительства (пребывания) заявителя в срок не позднее 30 ноября текущего года и представить следующие документы: 
- документ, удостоверяющий личность заявителя; 
- справку об обучении ребенка впервые по очной форме обучения;
- договор об оказании платных образовательных услуг, заключенный с профессиональной образовательной организацией или образовательной организацией высшего образования, расположенных на территории Ивановской области; 
- документы, подтверждающие оплату обучения (чеки, квитанции, банковские выписки).
По вопросам предоставления компенсации можно обращаться по телефону горячей линии Департамента социальной защиты населения Ивановской области 
8-800-100-16-60.
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